

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+24 +18 Ю-3, 5 м/с	+20 +15 Ю-3, 5 м/с	+24 +18 Ю-3, 5 м/с	+21 +16 3, 6 м/с	+19 +13 Ю-3, 6 м/с	+19 +14 Ю-3, 4 м/с

Кандидатский минимум

В Волчанске определились с количеством подписей для участия в выборах главы городского округа

Ирина АРТАМОНОВА

Выборы главы Волчанского городского округа состоятся 14 октября 2012 года. Сейчас, согласно изменениям в избирательном законодательстве, для поддержки выдвижения и регистрации кандидата достаточно собрать всего 0,5 процента подписей от числа зарегистрированных в округе избирателей (ранее — до одного процента).

По данным Волчанской территориальной избирательной комиссии, всего в городском округе зарегистрировано 8375 избирателей, следовательно, для регистрации кандидат должен собрать 42 подписи (максимальное количество — 46).

Отметим, что выдвижение кандидатов на выборах в органы местного самоуправления начинается за 70 дней и заканчивается за 45 дней до дня голосования — то есть с 4 по 29 августа 2012 года. Собирайте подписи в поддержку кан-

дидатов можно со дня, следующего за днём уведомления о выдвижении, по 3 сентября. Решение о регистрации либо отказе в ней будет принято в течение десяти дней после приёма документов.

Кандидат может выдвигаться непосредственно по единому избирательному округу, путем самовыдвижения или выдвижения избирательным объединением кандидатов.

Напомним, недавно в Волчанске состоялась «республика» выборов мэра — праймериз «Единой России». По результатам тайного голосования больше всего голосов получил Александр Вервейн, во втором месте действующий мэр Волчанска Александр Бургард, на третьем — Андрей Танасогло. Отметим, что победитель внутрипартийного голосования не выдвигается автоматически кандидатом на предстоящие выборы главы. Это решение будет принимать политсовет местного отделения «ЕР».



Качканар расположен на горах, и неудивительно, что среди предложений жителей по благоустройству города фигурирует оборудование лестниц и пешеходных дорожек на многочисленных спусках и подъемах и, конечно же, желание покочить с ветхим жильём

С наилучшими бюджетными пожеланиями

Жители Качканара подсказали, как лучше распределить средства городской казны в следующем году

Ирина АРТАМОНОВА

Депутаты Думы Качканарского городского округа выступили с необычной инициативой. Через местную прессу они спросили у населения, на что следует потратить средства городского бюджета в 2013 году. Идею выдвинул председатель Думы Геннадий Русских.

— При формировании бюджета мы всегда учитывали интересы избирателей. Просто раньше люди обращались непосредственно к депутатам и к председателю Думы, к главе администрации, а сейчас они могут высказать свои пожелания в том числе и через газету, — рассказал «ОГ» заместитель председателя Думы Качканарского городского округа Андрей Напольских.

— Сегодня работу властей чаще всего оценивают отрицательно, потому что люди, как правило, не знают, на что расходуются бюджетные средства. Мы дали возможность населению высказать свои мнения, чтобы учесть их при формировании бюджета, — рассуждает Геннадий Русских.

Судя по предложениям качканарских избирателей, одна из самых болезненных для городского округа тем — нехватка автомобильных стоянок. В последние пять-

десять лет машин в городе стало много, а паркуются они где попало, чаще всего в местах, вовсе для этого не предназначенных. Качканару необходимо как минимум 20 стоянок, говорит Напольских. В ближайшее время в городе должна быть принята программа, призванная урегулировать эту проблему.

Ещё один вопрос, с которым чаще всего обращаются качканарцы к народным избранникам — нехватка детских площадок. Эта проблема особенно связана с первой: автомобилистам, как было сказано выше, негде поставить своих «железных коней», вот они и заезжают на детскую территорию. Кроме того, качели и карусели советского производства устарели и постепенно пришли в негодность. По словам местных чиновников, за последние три года в рамках областной программы «1000 дворов» в Качканаре было обложено всего три придомовых территории.

Львиная доля запросов избирателей касается коммунальной сферы. Многие качканарцев интересует благоустройство пешеходных дорожек, тротуаров, переходов, лестниц (город расположен на горе — все спуски-подъемы должны быть обустроены). Некоторых замучили проблемы с канализацией — в домах

топит подвалы. Кто-то ждёт разъяснений по поводу неоправданно высоких, по их мнению, коммунальных платежей, особенно это касается содержания жилья. Не до конца решён вопрос о газификации частного сектора. Также качканарцы предлагают уделять внимание переселению людей из ветхого жилья, поддержке молодых семей и, конечно, здравоохранению.

В общем, вопросов к властям у жителей накопилось очень много. Предложения о формировании будущего бюджета поступали не только через местные СМИ. Качканарцы обращались в депутатские приёмные, а иногда просто подходили к народным избранникам на улице.

— Все предложения, которые мы получили, — очень жизненные. Население просигнализирует власти о проблемах города, и люди помогли нам обозначить решение этих проблем, — говорит Геннадий Русских.

В течение последних нескольких недель каждый из двадцати депутатов Думы подготовил список мероприятий, финансирование которых необходимо включить в бюджет 2013 года. Предложения основывались как на избирательных наказах, так и на собственном видении.

— Сначала мы рассмотрим все инициативы на про-

фильных комиссиях и только потом вынесем их на рассмотрение Думы. В любом случае, мнения жителей городского округа будут обязательно учтены при составлении бюджета, возможно, в него будет внесён пункт, которого не было раньше, — пояснил Андрей Напольских.

Разумеется, все наказы качканарцев будут рассмотрены как рекомендация, а не как руководство к действию. Парламентарии учтут действительно грамотные и профессиональные предложения.

Отметим, что в понедельник, 23 июля, депутаты Думы Качканарского городского округа уходят на каникулы. Законодательскую работу они планируют возобновить с сентября. Проект бюджета депутаты мэрии должны представить им до 10 октября, а сам бюджет примут ближе к новому году. Пока неизвестно, на какую сумму может рассчитывать городской округ в 2013-м году. «Контрольные цифры», по словам Напольских, станут известны в сентябре.

Стоит сказать, что мы поговорили с депутатами нескольких крупных муниципальных образований области и выяснилось, что инициатива, подобная качканарской, до сих пор в области пока нигде не практиковалась.

Почти без претензий

1

«Эта оценка — лишь формальное подтверждение легитимности и доверия к мэру, которого горожане избрали на второй срок», — сообщил после голосования председатель думского комитета по бюджету и налогам Михаил Голованов.

Заседание с депутатами предваряла утренняя встреча с начальниками ЖЭУ и старшими участковыми уполномоченными полиции. Обсуждали вопросы, которые можно решить только сообща. При взаимодействии городской власти, управляющей компании «ДЕЗ» и силовиков. Астахов решил уже на следующей неделе собрать межведомственную комиссию. Пошагово прописать действия всех ответственных. Определены основные точки: распитие алкогольных напитков во дворах домов, несанкционированные парковки на газонах и дет-

ских площадках, самовольное проникновение в подвалы и на чердаки, кражи металла во дворах и из подвалов жилых домов и сдача в наём «нулевых квартир», в которых никто не зарегистрирован. Об этих болезнях точках ему сообщают сами местные жители.

На следующий день мэр отправился «оптимизировать» к предстоящей зиме систему теплоснабжения в Каменске-Уральском. Вместе с руководителями Свердловского филиала ТЭК-9, двух ТЭЦ (Синарской и Красногорской), техническим директором Каменской теплонаблюдательной компании и ОАО «Водоканал» определили приоритетные задачи, создали рабочую группу. Главное для Астахова — перспектива развития каждой из двух ТЭЦ. Где и сколько локальных котельных надо построить, какие сети модернизировать и в какую «копеечку» это выльется городу и энергетикам.

Чистой воды Изумруд!

В посёлок Малышевский городского округа после трёх месяцев «засухи» вновь появилась вода

Наталья ВЕРШИННА

Проблема с водой в посёлке Изумруд далеко не нова, но особенно она обострилась весной нынешнего года: местные жители остались и без холодной, и без горячей воды — живительная влага исчезла как из кранов, так и из колонок. Только несколько из имеющихся функционировали, но из них текла лишь тонкая струйка воды.

Ещё в мае на внеочередном заседании местной Гордумы обсуждали вопросы водоснабжения. Несмотря на то, что глава Малышевского городского округа Валерий Хомутов назвал ситуацию отсутствием воды критической, проблему решили лишь отчасти: вода в домах появилась, но поднималась только до



После трёх месяцев ожидания жители посёлка Изумруд, наконец, получили воду. Но надолго ли это счастье?..

первого этажа. А колонки по-прежнему не работали. Мало того, всего на территории посёлка их должно быть 36-17 из них сняли для ремонта

ещё зимой, но так и не вернули на место.

Возмущение жителей достигло своего апогея летом — при 35-градусной жаре они

были вынуждены мириться с дефицитом питьевой воды. Правда, в связи с непростой ситуацией в посёлке нашлись предприимчивые люди, имеющие собственные скважины: ведро питьевой воды у них можно было приобрести за десять рублей.

В начале июля местные власти нашли временное решение проблемы: давали воду по часам. Однако радости это людям не добавило: в ожидании жители Изумруда вынуждены были выстраиваться перед колонками в очередь, воды не всегда всем хватало.

И вот буквально на днях живительная влага вновь появилась в кранах и скважинах, причём, по словам местных жителей, идёт она с довольно хорошим напором. Давление снижается лишь с 12 ночи до пяти утра.

По словам заместителя начальника ЖКХ Малышевского городского округа Александра Осневского, корень проблем с водоснабжением в посёлке Изумруд — катастрофически изношенные сети, провести капитальный ремонт которых нет никакой возможности, так как уже длительное время они находятся под арестом — ранее обслуживавшее посёлок Изумруд предприятие обанкротилось. Сети не продают и не возвращают муниципалитету, нынешние коммунальщики вынуждены платить за них арендную плату.

— Пока новая компания МУП «Жилкомстрой», приступившая к своим обязанностям по обслуживанию населения, может проводить лишь текущий ремонт, — разводит руками Александр Ни-

колаевич. — По мере возможности её специалисты ликвидируют возникающие порывы труб, один из которых отошедшая от дел компания не могла «залатать» в течение десяти месяцев. Увы, новых порывов не избежать — трубы стареют, как и люди.

Проблема снятых в ремонт колонок тоже сохранялась, жители вынуждены идти на самые разные хитрости: например, на место бывших колонок присоединяют к трубам шланги. Бывает, что до ближайшей цивилизованной колонки нужно идти около пятисот метров. Вроде не так много, но для пенсионеров или мам, чьи дети ждут младшеклассников, такие ежедневные «прогулки» могут стать настоящим мучением.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 2947
Тираж 71189
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»



Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Андрей ДУНЯШИН

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67

Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00

Бухгалтерия — 262-54-86

Телефоны отделов смотрите сверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87